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Notulen hoofdbestuursvergadering   

18-04-2018. 

Aanwezig: Voorzitter; Berend Kars, Penningmeester; Cor Colsters, Secretarissen; Robert van 
Prooijen, Sara Ysebaert  

Afwezig: Dennis van Gijn, Hans Maas , Henry Buteel, Leslie de Wit.  

1. Opening. 

Berend heet iedereen welkom op de vergadering van het hoofdbestuur april 2018.  

2. Vaststellen agenda. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Ingekomen stukken. 

ALV 
Alv is geweest. Dit was een goede vergadering. Er was een hoge opkomst. De leden waren positief. 
De website werkte tijdelijk niet maar die werkt inmiddels weer. Dit had te maken met wat foute 
instellingen. Dit is rechtgezet.  
Er zat nog geen veiligheidscertificaat op de website. Dit betekend dat de website makkelijk te hacken 
was. Dit zit er inmiddels wel op. 
 
Zomerklus/ fancyfair 
Deze zomer gaan we een nieuwe trap naar de zolder installeren. De trap die er nu is gevaarlijk. Als er 
iets gebeurd zijn we als vereniging aansprakelijk aangezien we er niet alles aan gedaan hebben om 
het valrisico te beperken. Als die trap geïnstalleerd is kunnen we die zolderruimte ook beter 
gebruiken. (wegzetten van stoelen ed) 

In September/ Oktober als de trap geïnstalleerd is willen we de zolder op gaan ruimen/ selecteren/ 
scheiden. Daarna kunnen we een ssvr fancyfair organiseren.  
De verschillende afdelingen kunnen spulletjes verkopen of een korte clinic geven om de ssvr en de 
afdelingen meer bekendheid te geven. 

We zijn ook nog bezig met de luchtverfrissing in de fitnessruimte. Berend weet 2 mannetjes die dit 
misschien willen doen. 

De biljart 
De biljarttafels voor het smk worden donderdag  10 mei in de ochtend neergezet. Dit betekend dat 
de tafeltennis donderdag avond minder ruimte heeft om te spelen. Dit moet naar hen 
gecommuniceerd worden. 



4. Notulen laatste vergadering. 

Geen notulen vorige vergadering. 

5. Verslag penningmeester/ secretaris. 

Handleiding boekhouding 
Penningmeester heeft een handleiding gemaakt voor het boekhoudprogramma en de boekhouding. 
Hierin zit alles wat je nodig hebt om de boekhouding te kunnen doen. Ook heeft hij de indeling in de 
map zo gemaakt dat, direct achter de pagina van de bank met de uitdraai van de uitgaven, de 
bonnen zitten die bij die pagina horen om het overzicht te vergroten. Hierdoor is controle over de 
uitgaven voor de kascontrole commissie een stuk eenvoudiger. 
 
Kosten boekhouder 
Als we de boekhouder die nu geheel gratis advies gegeven heeft zouden vragen om onze 
boekhouding te gaan controleren zou dat komen op een bedrag van € 720,- Dit zijn de kosten van 
een geheel pakket.  
Aangezien dit een behoorlijk bedrag is wil Cor graag op zoek naar een andere boekhouder die iets 
goedkoper is. Een boekhouder die met uurtarief werkt. 
 
- dit mag iemand zijn die niet aangesloten is bij een kantoor. 
- dit mag een boekhouder in rusten zijn.  

Berend heeft hiervoor twee opties, dit gaat hij navragen. 

6. Verdeling Bestuursfuncties. 

Voorzitter 
Berend geeft aan dat hij er blij mee is dat hij weer voorzitter is maar dat dit wel zijn laatste termijn 
is. Hij hoopt het de komende drie jaar met veel plezier te doen.  

Penningmeester   
Cor blijft op zijn post. 

Secretaris 
Dennis is afgetreden.  
Het voorstel is dat Robbert en Sara dit samen gaan doen. Beginnend met een proefperiode.  
In de bestuursvergadering van September komen hier op terug en gaan we evalueren hoe de 
samenwerking gaat.  

Het is de bedoeling dat na elke bestuursvergadering twee verschillende notulen komen. In de ene 
staat alles, de andere komt op de website bij de stukken van het hoofdbestuur. Op deze manier 
kunnen de leden ook altijd zien wat er in de vergaderingen wordt besproken. 

Websitebeheer 
Het websitebeheer blijft voorlopig bij Berend. Hij vind dit leuk en ontspannend. In September gaan 
we ook dit evalueren. De grafische kant van de website mag wat strakker gemaakt worden. Hij oogt 
nu wat rommelig. Er is veel informatie op een klein stukje. Er is altijd ruimte om dingen te 
verbeteren. Feedback blijft welkom. De leden hebben de website positief ontvangen. 
 
 
 



7. SMK. 

Er is inmiddels een tent gekocht voor de stedenmeerkamp. Hij was begroot op €430 inc. 
Verzendkosten. Omdat er een opbergsysteem bij zit is hij in totaal €80 duurder uitgevallen dan 
vooraf begroot. 

8. Rondvraag. 

Geen vragen. 

9. Sluiting. 

Berend bedankt iedereen voor zijn komst. 

 

Volgende vergadering 30 April 2018 


